



CASQUE BLUETOOTH®

BLUETOOTH® HEADSET

FOR BT/LE :
FREQUENCY RANGE : 2.402 – 2.480 GHZ
MAX POWER : 1.83 DBM

FOR BT BRD/EDR :
FREQUENCY RANGE : 2.402 – 2.480 GHZ
MAX POWER : 3.35 DBM



Instructions
Mode D'emploi

— CBLEDBK —

NOS REMERCIEMENTS

Félicitations pour votre achat et merci pour la confiance que vous accordez à T'nB. Nos produits sont conformes aux réglementations et aux normes en vigueur. Nous vous conseillons avant l'utilisation de cet appareil de lire attentivement les instructions et les consignes de sécurité et de conserver ce manuel.

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

- L'alimentation de votre appareil doit correspondre aux caractéristiques d'origine initialement prévues.
- N'utilisez jamais votre appareil sous l'eau ou dans des endroits trop humides.
- Ne placez pas d'objet inflammable, de substance explosive ou d'objet dangereux à proximité de votre appareil
- Utilisez/servez uniquement votre appareil dans un environnement où la température est comprise entre -10°C et 60°C.
- Conservez votre appareil hors de portée des enfants.
- Ne démontez pas votre appareil et n'essayez pas de le réparer vous-même.
- N'utilisez pas votre appareil s'il a subi un choc ou des dommages.
- Pour éviter tout risque d'électrocution, débranchez votre appareil de l'alimentation principale et de tout appareil avant de le nettoyer ou si vous ne l'utilisez pas.
- T'nB décline toute responsabilité en cas de mauvaise utilisation du produit ou d'utilisation avec un appareil aux caractéristiques électriques non compatibles.
- Il est conseillé de protéger la batterie lorsque vous ne l'utilisez pas pour éviter des dommages dus à une chute.
- N'utilisez pas de produits abrasifs pour nettoyer l'appareil
- Ne laissez pas l'appareil près d'objets tranchants cela pourrait le rayer ou l'endommager.

CARACTÉRISTIQUES

Bluetooth 5.0

Sensibilité 108 dB

Impédance 32 Ω

Portée 10m

Gamme de radio fréquence : xxxxxxxx

Puissance max : xxxxx



FONCTIONS

1. Allumer/Eteindre – changer de MODE
2. Lecture/Pause – prendre un appel
3. Piste Suivante / Volume +
4. Port de charge micro USB
5. Entrée auxiliaire jack 3.5mm
6. Lecteur carte micro SD
7. Piste précédente / Volume -

ALLUMER/ ETEINDRE

Pour allumer : Appuyez sur le bouton (1) pendant 3 secondes jusqu'à ce que l'indicateur LED commence à clignoter

Pour éteindre : Appuyez sur le bouton (1) pendant 3 secondes jusqu'à ce que l'indicateur LED s'éteigne.

Pour allumer / éteindre la LED du casque : Appuyez sur les boutons (3) et (7) en même temps pendant 2 secondes.

APPAIRER LE CASQUE

1. Assurez-vous que le casque est éteint avant d'appairer

2. Appuyez sur le bouton (1) jusqu'à ce que l'indicateur lumineux commence à clignoter en vert et bleu

3. Allumez la fonction Bluetooth de votre smartphone et sélectionnez l'appareil Bluetooth « TNB LED »

Lorsque l'appairage a fonctionné, l'indicateur LED s'éclaire en Bleu

PRENDRE UN APPEL

Pour répondre à un appel : appuyez sur le bouton (1)

Pour rejeter un appel : appuyez sur le bouton (1) pendant 3 secondes

ECOUTER DE LA MUSIQUE

MODE BLUETOOTH

Pour écouter de la musique avec votre casque LED, assurez-vous qu'il est appairé à un appareil Bluetooth. Si vous utilisez votre casque pour la première fois, référez-vous à la partie « Appairer le casque » de ce manuel.

MODE FILAIRE

Quel que soit le mode, branchez votre appareil au casque à l'aide d'un câble jack 3.5mm, puis écoutez votre musique. Le casque passera automatiquement en mode filaire.

MODE MICRO SD

Une fois le casque allumé, insérez une carte micro SD (min 16 Go, max 32 Go) dans le port de carte mémoire puis appuyez une fois sur le bouton M pour passer en mode lecture de carte SD.

LECTURE / PAUSE

Appuyez une fois sur le bouton (1) pour mettre sur pause

Appuyez une fois sur le bouton (1) pour repasser en mode lecture

CONTRÔLE DES PISTES

Appuyez sur le bouton (7) pour relire la piste précédente

Appuyez sur le bouton (3) pour passer à la piste suivante

CONTRÔLE DU VOLUME

Appuyez longuement sur le bouton (7) pour baisser le volume

Appuyez longuement sur le bouton (3) pour augmenter le volume

CHARGEMENT DU CASQUE

Avant la première utilisation, veuillez recharger entièrement votre casque grâce au câble micro USB/USB fourni. Branchez le connecteur micro USB sur votre casque et l'autre extrémité sur un appareil muni d'un port USB (chargeur USB, port USB d'un ordinateur, d'une box ADSL, d'une TV, etc.).

L'indicateur rouge s'allume lorsque votre casque se recharge et s'éteint lorsque la charge se termine (2-3 heures environ pour une charge complète). Une alerte sonore « Power Off » et l'indicateur rouge s'allume sur votre casque pour indiquer le niveau de batterie faible.

BESOIN D'AIDE ?

Soucieux de la satisfaction de nos clients, vous avez la possibilité de nous contacter sur info@t-nb.com. Entretien, dépannage, informations diverses sur ce produit, consultez notre site Internet : www.t-nb.com.

OUR THANKS

Congratulations on your purchase and thank you for your trust and confidence in T'nB. Our products comply with the regulations and standards in force. Before using this device, we recommend that you read the instructions and safety guidelines carefully and keep this manual for future reference.

IMPORTANT SAFETY GUIDELINES

- The power supply of your device must match the initially designed original specifications.
- Never use your device under water or in places that are too damp.
- Do not place flammable objects, explosive substances or dangerous objects near your device.
- Use and store your device in an environment where the temperature is between -10 °C and 60 °C.
- Keep your device out of the reach of children.
- Do not disassemble your device or try to repair it yourself.
- Do not use your device if it has been subjected to impact or is damaged.
- To avoid the risk of electrocution, unplug your device from the main power supply and from any device before cleaning it or if you are not using it.
- T'nB declines any liability in case of misuse of the product or use with a device with incompatible electrical characteristics.
- It is recommended to protect the battery when not in use to avoid damage from a fall.
- Do not use abrasives to clean the device.
- Do not leave the device near sharp objects that could scratch or damage it.

FEATURES

Bluetooth 5.0

Sensibility 108 dB

Impedance 32 Ω

Range 10m

Radio frequency range: xxxxxxxx

Maximum output: xxxxx



FUNCTIONS

1. Switch on/off - change MODE
2. Play/Pause - answer a call
3. Next Track / Volume +
4. Micro USB charging port
5. 3.5mm Auxiliary input jack
6. Micro SD card reader
7. Previous Track / Volume -

TURN ON/ TURN OFF

To turn on: Press button (1) for 3 seconds until the LED indicator starts flashing.

To turn off: Press button (1) for 3 seconds until the LED indicator turns off.

To turn the headset LED on/off: Press buttons (3) and (7) at the same time and hold for 2 seconds.

PAIRING THE HEADSET

1. Make sure the headset is turned off before pairing.

2. Press button (1) until the indicator light starts flashing green and blue.
3. Turn on your smartphone's Bluetooth function and select «TNB LED» Bluetooth device.

The LED indicator turns blue when the device has paired successfully.

TAKING A CALL

To answer a call: press button (1)

To reject a call: press button (1) for 3 seconds

LISTEN TO MUSIC

BLUETOOTH MODE

To listen to music with your LED headset, make sure it is paired to a Bluetooth device. If you are using your headset for the first time, refer to the «Pairing the headset» section of this manual.

WIRED MODE

In either mode, connect your device to the headphones using a 3.5mm jack cable, then listen to your music. The headset will automatically switch to wired mode.

MICRO SD MODE

Insert a micro SD card (min 16GB, max 32GB) into the memory card slot and press the M button once to activate the SD card playback mode.

PLAYBACK / PAUSE

Press button (1) once to pause

Press button (1) once to return to the playback mode

TRACK CONTROL

Press button (7) to replay the previous track.

Press button (3) to skip to the next track.

VOLUME CONTROL

Press and hold button (7) to decrease the volume.

Press and hold button (3) to increase the volume.

CHARGING YOUR HEADSET

Insert the USB cable into the USB port. The port will support a voltage of 5V. Connect the charging cable to the charging port on the headset. When the red light is on, the headset is charging. When the red light is off, the headset is fully charged. It takes about 2 hours for the headset to be fully charged. The battery is rechargeable. When the battery is low, you will hear a «Power Off» alert sound and the indicator light will turn to red indicating the battery is low and needs to be recharged as soon as possible. You must fully charge the battery when you use it for the first time. It takes about 2-3 hours to fully charge the battery.

NEED HELP ?

We are committed to providing high customer satisfaction and we would be pleased to hear from you at info@t-nb.com. For servicing, troubleshooting and other information on this product, please visit our website: www.t-nb.com.

NUESTRO AGRADECIMIENTO

Enhorabuena por su compra y gracias por la confianza depositada en T'nB. Nuestros productos cumplen los reglamentos y las normativas vigentes. Le recomendamos que lea atentamente las instrucciones y consignas de seguridad antes de utilizar este dispositivo, y que conserve el presente manual.

CONSIGNAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

- La alimentación de su dispositivo debe corresponderse con las características originales inicialmente previstas.
- No utilice nunca su dispositivo bajo la lluvia o en lugares demasiado húmedos.
- No coloque ningún objeto inflamable, sustancia explosiva u objeto peligroso cerca de su dispositivo.
- Utilice y conserve su dispositivo únicamente en entornos con temperaturas comprendidas entre -10 °C y 60 °C.
- Conserve su dispositivo fuera del alcance de los niños.
- No desmonte su dispositivo y no intente repararlo por su cuenta.
- No utilice su dispositivo en caso de que este haya recibido un impacto o haya sufrido daños.
- Para evitar cualquier riesgo de electrocución, desenchufe su dispositivo de la alimentación principal y de cualquier otro dispositivo antes de limpiarlo o cuando no lo esté utilizando.
- T'nB rechaza cualquier responsabilidad en caso de mala utilización del producto o de uso con un aparato de características eléctricas no compatibles.
- Se recomienda proteger la batería cuando no la esté utilizando para evitar daños debidos a caídas.
- No utilice productos abrasivos para limpiar el dispositivo.
- No deje el dispositivo cerca de objetos afilados, ya que podrían rayarla o deteriorarla.

CARACTERÍSTICAS

Bluetooth 5.0

Sensibilidad: 108 dB

Impedancia: 32 Ω

Alcance: 10 m

Gama de radiofrecuencia: xxxxxxxx

Potencia máx.: xxxxxx



FUNCIONES

1. Encender/Apagar – cambiar el MODO
2. Reproducción/Pausa – contestar a una llamada
3. Pista siguiente / Volumen +
4. Puerto de carga micro-USB
5. Entrada auxiliar jack 3,5 mm
6. Lector de tarjeta micro-SD
7. Pista anterior / Volumen -

ENCENDER/ APAGAR

Encendido: pulse el botón (1) durante 3 segundos hasta que le indicador LED empiece a parpadear.

Apagado: pulse el botón (1) durante 3 segundos hasta que le indicador LED se apague.

Encender / apagar la LED de los auriculares: pulse los botones (3) y (7) simultáneamente durante 2 segundos.

EMPAREJAMIENTO DE LOS AURICULARES

1. Compruebe que los auriculares están apagados antes de emparejarlos.
2. Pulse el botón (1) hasta que el indicador luminoso empiece a parpadear en verde y azul.
3. Active la función Bluetooth del teléfono y seleccione el dispositivo Bluetooth «TNB LED».

Una vez emparejados, el indicador LED se enciende en azul.

CONTESTAR UNA LLAMADA

Contestar una llamada: pulse el botón (1).

Rechazar una llamada: pulse el botón (1) durante 3 segundos.

ESCUCHAR MÚSICA

MODO BLUETOOTH

Para escuchar música con los auriculares LED, compruebe que están emparejados con un dispositivo Bluetooth. Si utiliza los auriculares por primera vez, consulte el apartado «Emparejamiento de los auriculares» de este manual.

MODO CABLE

En cualquier modo, conecte su dispositivo con los auriculares a través de un cable jack 3,5 mm y escuche la música. Los auriculares pasarán automáticamente a modo cable.

MODO MICRO-SD

Una vez encendidos los auriculares, introduzca la tarjeta micro-SD (mín. 16 Go, máx. 32 Go) en el puerto de tarjeta de memoria y pulse una vez el botón M para pasar a modo de lectura de tarjeta SD.

REPRODUCCIÓN / PAUSA

Pulse una vez el botón (1) para poner en pausa.

Pulse una vez el botón (1) para volver a modo reproducción.

CONTROL DE PISTAS

Pulse el botón (7) para pasar a la pista anterior.

Pulse el botón (3) para pasar a la pista siguiente.

CONTROL DEL VOLUMEN

Pulse prolongadamente el botón (7) para bajar el volumen.

Pulse prolongadamente el botón (3) para subir el volumen.

CARGA DE LOS AURICULARES

Introduzca el cable USB en el puerto USB con 5 V de tensión. Conecte el cable de carga al puerto de carga de los auriculares. Cuando se encienda el indicador rojo, la carga está en curso. Cuando se apague el indicador rojo, se ha completado la carga. El tiempo de carga es de aproximadamente 2 horas. La batería es recargable. Un sonido de alerta «Power Off» indicará que el nivel de batería es bajo. El indicador se encenderá en rojo cuando la batería esté descargada. Será necesario cargar la batería lo antes posible. Antes de utilizar el dispositivo por primera vez, se recomienda cargar por completo la batería. El tiempo de carga es de aproximadamente 2-3 horas.

¿NECESITA AYUDA?

En T-nb nos preocupamos por la satisfacción de nuestros clientes. Por ello, puede contactar con nosotros escribiendo a info@t-nb.com. Para cuestiones relativas al mantenimiento, reparación u otro tipo de información, consulte nuestra página web: www.t-nb.com.

OS NOSSOS AGRADECIMENTOS

Parabéns pela sua compra e obrigado pela confiança depositada na T'nB. Os nossos produtos estão em conformidade com os regulamentos e as normas em vigor. Antes de usar este aparelho, aconselhamos a que leia atentamente as instruções e as indicações de segurança e que guarde este manual.

INDICAÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES

- A alimentação do seu dispositivo deve coincidir com as características originais inicialmente previstas.
- Nunca utilize o seu dispositivo em água ou em lugares molhados.
- Não colocar um objeto inflamável, substância explosiva ou objeto perigoso perto do seu dispositivo
- Utilize e guarde o seu dispositivo apenas num ambiente onde a temperatura esteja entre -10°C e 60°C.
- Mantenha o seu aparelho fora do alcance das crianças.
- Não desmonte o seu dispositivo e não tente repará-lo por conta própria.
- Não utilize o seu dispositivo se ele tiver sido sujeito a um choque ou danos.
- Para evitar o risco de choque elétrico, desligue o seu dispositivo da corrente elétrica e de todos os dispositivos antes de o limpar ou se não o for utilizar.
- A T'nB não se responsabiliza pelo uso indevido do produto ou pelo uso com um dispositivo com características elétricas não compatíveis.
- Recomenda-se proteger a bateria quando não estiver a ser usada para evitar danos devido a uma queda.
- Não utilize produtos abrasivos para limpar o dispositivo
- Não deixe o dispositivo perto de objetos pontiagudos que o possam riscar ou danificar.

ESPECIFICAÇÕES

Bluetooth 5.0

Sensibilidade 108 dB

Impedância 32 Ω

Alcance 10m

Banda de frequência rádio: xxxxxxxx

Potência máx.: xxxxx



FUNÇÕES

1. Ligar/desligar - alterar MODO
2. Reproduzir/Pausar - atender uma chamada
3. Faixa seguinte / Volume +
4. Porta de carregamento micro USB
5. Entrada auxiliar de conector de 3,5 mm
6. Leitor de cartão Micro SD
7. Faixa anterior / Volume -

LIGAR/ DESLIGAR

Para ligar: Pressione o botão (1) durante 3 segundos até que o indicador LED fique intermitente.

Para desligar: Pressione o botão (1) durante 3 segundos até que o indicador LED se desligue.

Para ligar / desligar o LED dos auscultadores: Pressionar o botão (3) e (7) ao mesmo tempo durante 2 segundos.

EMPARELHAR OS AUSCULTADORES

1. Assegure-se de que os auscultadores estão desligados antes de emparelhar
2. Pressione o botão (1) até que o indicador luminoso fique intermitente em verde e azul

3. Ligue a função Bluetooth do seu smartphone. selecione o dispositivo Bluetooth "TNB LED"

Quando o emparelhamento tiver sido efetuado, o indicador LED liga-se em azul

ATENDER UMA CHAMADA

Para atender uma chamada: pressionar o botão (1).

Para recusar uma chamada: pressionar o botão (1) durante 3 segundos.

OUVIR MÚSICA

MODO BLUETOOTH

Para ouvir música com os seus auscultadores LED, assegure-se que o mesmo está emparelhado com um dispositivo Bluetooth. Se estiver a utilizar os seus auscultadores pela primeira vez, consulte a parte "Emparelhar os auscultadores" deste manual.

MODO COM FIOS

Qualquer que seja o modo, ligue o seu dispositivo aos auscultadores com a ajuda de um cabo com conector de 3,5 mm para poder ouvir a sua música. Os auscultadores passarão automaticamente para o modo com fios.

MODO MICRO SD

Quando os auscultadores estiverem ligados, insira um cartão micro SD (mínimo de 16 GB, máximo de 32 GB) na ranhura do cartão de memória e pressione o botão M uma vez para entrar no modo de leitura de cartão SD.

REPRODUÇÃO / PAUSA:

Pressione uma vez o botão (1) para colocar em pausa.

Pressione uma vez o botão (1) para passar para o modo de reprodução.

CONTROLO DAS FAIXAS

Pressione o botão (7) para reproduzir novamente a faixa anterior

Pressione o botão (3) para passar para a faixa seguinte

CONTROLO DE VOLUME

Pressione longamente o botão (7) para diminuir o volume

Pressione longamente o botão (3) para aumentar o volume

CARREGAMENTO DOS AUSCULTADORES

Insira o cabo USB na porta USB, a qual suporta uma tensão de 5V. Ligue o cabo de carregamento à porta de carregamento dos auscultadores. Quando a luz vermelha estiver ligada, os auscultadores estão a carregar. Quando a luz vermelha estiver desligada, os auscultadores estão totalmente carregados. Demora cerca de 2 horas para que os auscultadores fiquem totalmente carregados. A bateria é recarregável. Quando a bateria estiver fraca, ouvirá um som de aviso de «Power Off» e o indicador luminoso ficará vermelho para indicar que a bateria está descarregada; ela deve ser recarregada o mais rapidamente possível. Deve carregar totalmente a bateria ao usá-la pela primeira vez. O carregamento completo demora cerca de 2 a 3 horas.

PRECISA DE AJUDA?

Conscientes da satisfação dos nossos clientes, colocamo-nos ao seu dispor através do email info@t-nb.com. Para obter dados sobre manutenção, reparação, e diversas outras informações sobre este produto, visite o nosso site em: www.t-nb.com.

RINGRAZIAMENTI

Congratulazioni per l'acquisto e grazie per la fiducia che avete riposto in T'nB. I nostri prodotti sono conformi agli ordinamenti e alle norme vigenti. Consigliamo prima di utilizzare il dispositivo di leggere attentamente le istruzioni e le indicazioni di sicurezza, così come consigliamo di conservare questo manuale.

IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SIOREZZA

- L'alimentazione del dispositivo deve corrispondere alle caratteristiche d'origine previste inizialmente.
- Non utilizzare mai il dispositivo sott'acqua o in luoghi troppo umidi.
- Non collocare oggetti infiammabili, sostanze esplosive o oggetti pericolosi vicino al dispositivo.
- Utilizzare/conservare il dispositivo solo in un ambiente dove la temperatura dove la temperatura è tra i -10°C e i 60°C.
- Conservare il dispositivo fuori dalla portata dei bambini.
- Non smontare il dispositivo e non provare a ripararlo da soli.
- Non utilizzare il dispositivo se ha subito urti o è stato danneggiato.
- Per evitare rischi di folgorazione, scollegare il dispositivo dall'alimentazione principale e di qualsiasi dispositivo prima di pulirlo o se non lo utilizzate.
- T'nB declina qualsiasi responsabilità in caso di utilizzo inappropriato del prodotto o di utilizzo con un dispositivo dalle caratteristiche non compatibili.
- Si consiglia di proteggere la batteria quando non lo si utilizza per evitare danni dovuti a cadute.
- Non utilizzare prodotti abrasivi per pulire il dispositivo
- Non lasciare il dispositivo vicino ad oggetti affilati potrebbero colpirlo o danneggiarlo.

CARATTERISTICHE

Bluetooth 5.0

Sensibilità 108 dB

Impedenza 32 Ω

Portata 10m

Frequenza radio: xxxxxxxx

Potenza max : xxxxx



FUNZIONI

1. Accendere/Spegnere - cambia MODALITÀ
2. Play/Pause - ricevere una chiamata
3. Traccia successiva/Volume +
4. Ingresso ricarica micro USB
5. Ingresso AUX jack 3.5 mm
6. Lettore scheda micro SD
7. Traccia precedente / Volume -

ACCENDERE/ SPEGNERE

Per accendere: premere il tasto (1) per 3 secondi finché l'indicatore LED non inizia a lampeggiare

Per spegnere: premere il tasto (1) per 3 secondi finché l'indicatore LED non si spegne.

Per accendere/spegnere il LED delle cuffie: premere i tasti (3) e (7) contemporaneamente per 2 secondi.

COLLEGARE LE CUFFIE

1. Assicurarsi che le cuffie siano spente prima di collegarle

2. Premere il tasto (1) finché l'indicatore LED non inizia a lampeggiare in verde e blu
3. Accendere la funzione Bluetooth dello smartphone e selezionare il dispositivo Bluetooth «TNB LED»

Quando il collegamento è avvenuto con successo, il LED si illumina di blu

GESTIONE CHIAMATE

Per rispondere a una chiamata: premere il tasto (1)
Per rifiutare una chiamata: premere il tasto (1) per 3 secondi

ASCOLTARE LA MUSICA

MODALITÀ BLUETOOTH

Per ascoltare la musica con le cuffie LED, assicurarsi che siano collegate a un dispositivo Bluetooth. Se si utilizzano le cuffie per la prima volta, fare riferimento a «Collegare le cuffie» nel presente manuale.

MODALITÀ VIA CAVO

In qualsiasi modalità, collegare il dispositivo alle cuffie via cavo jack 3.5mm, poi si può ascoltare la musica. Le cuffie passano automaticamente in modalità via cavo.

MODALITÀ MICRO SD

Quando le cuffie sono accese, inserire una scheda micro SD (min 16 Go, max 32 Go) nell'ingresso della scheda di memoria e premere una volta il tasto M per passare alla lettura della scheda SD.

PLAY / PAUSA

Premere una volta il tasto (1) per mettere in pausa
Premere una volta il tasto (1) per passare a Play

CONTROLLO TRACCE

Premere il tasto (7) per ascoltare la traccia precedente
Premere il tasto (3) per passare alla traccia successiva

CONTROLLO VOLUME

Premere a lungo il tasto (7) per abbassare il volume
Premere a lungo il tasto (3) per alzare il volume

RICARICARE LE CUFFIE

Inserire il cavo USB nell'ingresso USB, che ha una tensione di 5V. Collegare il cavo di ricarica all'ingresso di ricarica delle cuffie. Quando la lucina rossa è accesa, le cuffie si stanno ricaricando. Quando la lucina rossa è spenta, le cuffie sono completamente cariche. Occorrono circa 2 ore affinché le cuffie siano completamente cariche. La batteria è ricaricabile. Quando la batteria è scarica, si avverte una segnale acustico «Power Off» e l'indicatore luminoso si accende in rosso per indicare che la batteria è scarica; occorre ricaricare il prima possibile. Occorre ricaricare la batteria al completo prima del primo utilizzo. Occorrono circa 2-3ore per la ricarica completa.

OCCORRE AIUTO?

Ci teniamo affinché i nostri clienti siano soddisfatti, potete contattarci a info@t-nb.com. Per manutenzione, risoluzione problemi del dispositivo, info varie sul prodotto, consultare il nostro sito Internet: www.t-nb.com.

Wir gratulieren Ihnen zu diesem Kauf und danken Ihnen für Ihr Vertrauen in T'nB. Unsere Artikel entsprechen den geltenden Normen und Bestimmungen. Vor Nutzung dieses Gerätes empfehlen wir Ihnen, die Bedienungsanleitung und Sicherheitshinweise aufmerksam durchzulesen und diese Anleitung aufzubewahren.

WICHTIGE WARNHINWEISE

- Die Stromversorgung Ihres Gerätes muss den ursprünglich geplanten Eigenschaften entsprechen.
- Ihr Gerät nie unter Wasser oder an zu feuchten Orten benutzen.
- Stellen Sie keine brennbaren, explosiven oder gefährlichen Gegenstände in die Nähe Ihres Gerätes.
- Ihr Gerät nur in einer Umgebung benutzen/aufbewahren, wo die Temperatur zwischen -10°C und 60°C ist.
- Ihr Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
- Ihr Gerät nicht auseinandernehmen und nicht versuchen, es selbst zu reparieren.
- Benutzen Sie Ihr Gerät nicht, wenn es angeschlagen oder beschädigt wurde.
- Um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden, ziehen Sie vor der Reinigung oder bei Nichtgebrauch den Netzstecker.
- T'nB lehnt jede Verantwortung im Falle eines Missbrauchs des Produkts oder der Verwendung mit einem Gerät mit nicht kompatiblen elektrischen Eigenschaften ab.
- Halten Sie den Sicherheitshahn dicht geschlossen, um das Eindringen von Wasser in den Kreislauf und die inneren Teile des Produkts zu verhindern.
- Verwenden Sie keine Scheuermittel zur Reinigung des Geräts. Lassen Sie das Gerät nicht in der Nähe von scharfen Gegenständen, da diese es zerkratzen oder beschädigen können.

EIGENSCHAFTEN

Bluetooth 5.0

Sensibilität 108 dB

Impedanz 32 Ω

Reichweite 10m

Radiofrequenzbereich: xxxxxxxx

Max. Leistung: xxxxx



FUNKTIONEN

1. Ein-/Ausschalten - MODUS ändern
2. Wiedergabe/Pause - einen Anruf annehmen
3. Nächster Titel / Lautstärke +
4. Mikro-USB-Ladeanschluss
5. 3,5-mm-Klinken-Audio-Eingangsbuchse
6. Mikro-SD-Kartenleser
7. Vorheriger Titel / Lautstärke -

EIN- / AUSSCHALTEN

Einschalten: Drücken Sie auf den Button (1) während 3 Sekunden, bis die LED-Anzeige beginnt zu blinken

Ausschalten: Drücken Sie auf den Button (1) während 3 Sekunden, bis sich die LED-Anzeige ausschaltet.

Die LED des Headsets ein- / ausschalten: Drücken Sie gleichzeitig auf die Buttons (3) und (7) während 2 Sekunden.

KOPPELN DES HEADSETS

1. Vergewissern Sie sich, dass das Headset vor dem Pairing ausgeschaltet ist.
2. Drücken Sie auf den Button (1) während 3 Sekunden, bis die Leucht-Anzeige beginnt, grün und blau zu blinken.

3. Schalten Sie die Bluetooth-Funktion Ihres Smartphones an und wählen Sie das „TNB LED“ Bluetooth-Gerät.

Wenn das Koppeln funktioniert hat, leuchtet die LED-Anzeige blau

EINEN ANRUF ENTGEGENNEHMEN

Um einen Anruf entgegenzunehmen: Drücken Sie auf den Button (1)

Um einen Anruf abzuweisen: Drücken Sie auf den Button (1) während 3 Sekunden

MUSIK HÖREN

BLUETOOTH-MODUS

Um mit Ihrem LED-Headset Musik zu hören, stellen Sie sicher, dass es mit einem Bluetooth-Gerät gekoppelt ist. Wenn Sie Ihr Headset zum ersten Mal verwenden, lesen Sie den Abschnitt „Koppeln des Headsets“ in dieser Anleitung.

KABEL-MODUS

Welcher Modus es auch ist, Sie schließen Ihr Gerät mit einem 3,5-mm-Klinkenkabel an das Headset an und hören dann Ihre Musik. Das Headset schaltet automatisch in den Kabel- Modus.

MICRO-SD-KARTEN-MODUS

Legen Sie bei eingeschaltetem Headset eine Micro-SD-Karte (min. 16 GB, max. 32 GB) in den Speicherkartenschlitz ein und drücken Sie einmal den M-Button, um in den SD-Karten-Wiedergabemodus zu gelangen.

PLAY / PAUSE

Drücken Sie den Button (1) einmal zum Anhalten

Drücken Sie den Button (1) einmal, um in den Play-Modus zurückzukehren

STEUERUNG DER SPUREN

Drücken Sie den Button (7), um den vorherigen Titel abzuspielen

Drücken Sie den Button (3), um zum nächsten Titel zu springen

LAUTSTÄRKEREGELUNG

Halten Sie den Button (7) gedrückt, um die Lautstärke zu reduzieren

Halten Sie den Button (3) gedrückt, um die Lautstärke zu erhöhen

AUFLADEN DES HEADSETS

Stecken Sie das USB-Kabel in den USB-Anschluss, der eine Spannung von 5 V zulässt. Schließen Sie das Ladekabel an den Ladeanschluss des Headsets an. Wenn das rote Licht an ist, wird das Headset aufgeladen. Wenn das rote Licht aus ist, ist das Headset vollständig aufgeladen. Es dauert etwa 2 Stunden, bis das Headset vollständig aufgeladen ist. Der Akku ist wiederaufladbar. Wenn die Batterie schwach ist, hören Sie einen „Power Off“ Warnton und die Anzeigelampe leuchtet rot auf, um anzuzeigen, dass der Akku schwach ist und so schnell wie möglich aufgeladen werden muss. Sie müssen den Akku vor der ersten Benutzung vollständig aufladen. Das vollständige Aufladen des Akkus dauert etwa 2-3 Stunden.

BRAUCHEN SIE HILFE?

Wir sind um die Zufriedenheit unserer Kunden bemüht und Sie haben die Möglichkeit, uns unter info@t-nb.com zu kontaktieren. Wartung, Fehlerbehebung, verschiedene Informationen zu diesem Produkt, siehe unsere Website: www.t-nb.com.

ONS DANKWOORD

Gefeliciteerd met uw aankoop en bedankt voor het vertrouwen dat u aan T'nB schenkt. Onze producten zijn conform de van kracht zijnde regelgevingen en normen. Wij adviseren u deze handleiding en de voorschriften vóór het gebruik van dit toestel aandachtig te lezen en deze handleiding te bewaren.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

- Uw toestel moet worden gevoed conform de initieel voorziene originele eigenschappen.
- Gebruik uw toestel nooit onder water of in te vochtige plaatsen.
- Plaats geen onbrandbaar voorwerp, explosieve stof of gevaarlijk voorwerp in de buurt van uw toestel. Gebruik/bewaar uw toestel enkel in een omgeving met een temperatuur tussen -10°C en 60°C.
- Bewaar uw toestel buiten het bereik van kinderen.
- Demonteer uw toestel niet en probeer het niet zelf te repareren.
- Gebruik uw toestel niet indien het een schok of beschadigingen ondergaan heeft.
- Om elk risico op elektrocutie te vermijden koppelt u uw toestel van de hoofdvoeding af voordat u het reinigt of wanneer u het niet gebruikt.
- T'nB wijst elke verantwoordelijkheid af in geval van een verkeerd gebruik van het product of het gebruik met een toestel dat niet-compatibele elektrische eigenschappen heeft.
- Het wordt aangeraden de accu te beschermen wanneer u ze niet gebruikt om beschadiging door een val te vermijden.
- Gebruik geen schurende producten om het toestel te reinigen.
- Laat het toestel niet in de buurt van snijdende voorwerpen want het kan bekrast of beschadigd worden.

EIGENSCHAPPEN

Bluetooth 5.0

Sensibiliteit 108 dB

Impedantie 32 Ω

Bereik 10m

Radiofrequentiegamma: xxxxxxxx

Maximaal vermogen: xxxxx



FUNCTIES

1. Inschakelen/Uitschakelen - MODUS wijzigen
2. Afspelen/Pauze – een oproep beantwoorden
3. Volgende track / Volume +
4. Laadpoort micro USB
5. Aux ingang jack 3,5mm
6. Kaartlezer micro SD
7. Vorige track / Volume -

INSCHAKELEN/UITSCHAKELEN

Om in te schakelen: druk gedurende 3 seconden op knop (1) tot het verklikkerlampje begint te knipperen.

Om uit te schakelen: druk gedurende 3 seconden op knop (1) tot het verklikkerlampje uitgaat.

Om het lampje van de hoofdtelefoon in te schakelen/uit te schakelen: druk gedurende 2 seconden tegelijkertijd op de knoppen (3) en (7).

DE HOOFDTELEFOON PAIREN

1. Vergewis u ervan dat de hoofdtelefoon uitgeschakeld is voordat u hem pairt.
2. Druk op knop (1) tot het verklikkerlampje groen en blauw gaat knipperen.

3. Schakel de bluetoothfunctie van uw smartphone in en selecteer het bluetoothtoestel "TNB LED"

Wanneer het paren gelukt is, gaat het verklikkerlampje blauw branden.

EEN OPROEP BEANTWOORDEN

Om een oproep te beantwoorden: druk op knop (1)

Om een oproep te weigeren: druk gedurende 3 seconden op knop (1).

NAAR MUZIEK LUISTEREN

BLUETOOTHMODUS

Om met uw ledhoofdtelefoon naar muziek te luisteren moet hij eerst met een bluetoothtoestel gepaard zijn. Wanneer u uw hoofdtelefoon voor de eerste keer gebruikt, raadpleeg dan het hoofdstuk "Uw hoofdtelefoon paren" van deze handleiding.

BEDRADE MODUS

Ongeacht in welke modus uw toestel staat, sluit uw toestel op de hoofdtelefoon aan met een jackkabel van 3,5mm en luister daarna naar uw muziek. De hoofdtelefoon zal automatisch naar de bedrade modus gaan.

MICRO SD-MODUS

Nadat de hoofdtelefoon werd ingeschakeld steekt u een micro SD-kaart (min 16 Gb, max 32 Gb) in de geheugenkaartpoort en drukt u eenmaal op de knop M om naar de leesmodus van de SD-kaart te gaan.

AFSPELEN/PAUZE

Druk eenmaal op knop (1) om op pauze te zetten

Druk eenmaal op knop (1) om terug naar Afspelen te gaan

TRACKCONTROLE

Druk op knop (7) om de vorige track nogmaals af te spelen

Druk op knop (3) om naar de volgende track te gaan

VOLUMECONTROLE

Druk lang op knop (7) om het volume te verlagen

Druk lang op knop (3) om het volume te verhogen

LADEN VAN DE HOOFDTELEFOON

Steek de USB-kabel in de USB-poort die onder een spanning van 5V staat. Sluit de laadkabel aan op de laadpoort van de hoofdtelefoon. Wanneer het rode lampje brandt, is de hoofdtelefoon aan het laden. Wanneer het rode lampje dooft, is de hoofdtelefoon volledig geladen. Het duurt ongeveer 2 uur voordat de hoofdtelefoon volledig geladen is. De batterij is herlaadbaar. Wanneer de batterij laag staat, krijgt u een verwittigingssignaal te horen. "Power Off" en het verklikkerlampje gaat rood branden om een lege batterij aan te geven. Ze moet zo snel mogen worden opgeladen. U moet de batterij volledig opladen wanneer u ze voor de eerste keer gebruikt. Het volledig opladen duurt ongeveer 2-3 uur.

HULP NODIG?

Wij willen tevreden klanten, daarom kunt u ons contacteren op info@t-nb.com. Onderhoud, depannage, diverse informatie over dit product: raadpleeg onze website: www.t-nb.com.

MULȚUMIRILE NOASTRE

Vă felicităm pentru achiziția dvs. și vă mulțumim pentru încrederea dvs. în T'nB. Produsele noastre respectă reglementările și standardele în vigoare. Înainte de a utiliza acest aparat, vă sfătuim să citiți cu atenție instrucțiunile și sfaturile de siguranță și să păstrați acest manual

RECOMANDĂRI IMPORTANTE PENTRU SIGURANȚĂ

- Alimentarea aparatului trebuie să corespundă caracteristicilor originale prevăzute inițial.
- Nu folosiți niciodată aparatul în ploaie, în locuri cu umezeală sau aproape de apă.
- Nu plasați obiecte inflamabile, substanțe explozive sau obiecte periculoase în apropierea aparatului
- Folosiți numai accesoriile și conectorii din dotare. Utilizarea oricărui alt tip de accesoriu care nu este prevăzut pentru acest scop poate deteriora dispozitivul în mod ireparabil.
- Utilizați și depozitați aparatul într-un mediu în care temperatura este între -10°C și 60°C • Nu lăsați unitatea la îndemâna copiilor.
- Nu demontați aparatul și nu încercați să-l reparați singur.
- Nu folosiți aparatul dacă a suferit un șoc sau a fost deteriorat.
- Pentru a evita riscul de electrocutare, deconectați aparatul de la sursa principală și de la toate dispozitivele înainte de a-l curăța sau când nu îl folosiți.
- În cazul unui produs wireless, vă rugăm să nu lăsați produsul aproape de cărțile de credit sau de alte suporturi de stocare a datelor.

CARACTERISTICI

Bluetooth 5.0

Sensibilitate 108 dB

Impedanță 32 Ω

Capacitate 10m

Gama de frecvență radio: xxxxxxxx

Putere max : xxxxx



FUNCȚII

1. Pornire/Oprire – schimbarea MODULUI
2. Redare/Pauză – acceptarea unui apel
3. Melodia următoare / Volum +
4. Port de încărcare micro USB
5. Intrare auxiliară jack 3.5mm
6. Cititor card micro SD
7. Melodia anterioară / Volum -

PORNIRE/OPRIRE

Pentru pornire: Apăsați butonul (1) timp de 3 secunde până când indicatorul LED începe să clipească.

Pentru oprire: Apăsați butonul (1) timp de 3 secunde până când indicatorul LED se stinge.

Pentru a porni / opri LED-ul căștii: Apăsați butoanele (3) și (7) simultan timp de 2 secunde.

ÎMPERECHEAȚI CASCA

1. Casca trebuie să fie oprită înainte de a o împerechea.
2. Apăsați butonul (1) până când indicatorul luminos începe să clipească verde și albastru.

3. Activați funcția Bluetooth pe smartphone și selectați aparatul Bluetooth "TNB LED"

Când împerecherea a avut loc, indicatorul LED luminează albastru

ACCEPTAREA UNUI APEL

Pentru a prelua un apel: apăsați butonul (1)

Pentru a respinge un apel: apăsați butonul (1) timp de 3 secunde

PENTRU A ASCULTA MUZICĂ

MOD BLUETOOTH

Pentru a asculta muzică folosind casca LED, asigurați-vă că aceasta este împerecheată cu un aparat Bluetooth. Dacă folosiți casca pentru prima dată, consultați secțiunea "Împerechere cască" din acest manual

MODUL CU FIR

În orice mod, conectați dispozitivul dvs. la cască cu ajutorul unui cablu jack 3.5 mm, apoi ascultați muzică. Casca va trece automat în modul cu fir.

MODUL MICRO SD

După ce casca este pornită, introduceți un card micro SD (min 16 Gb, max 32 Gb) în fanta pentru cardul de memorie apoi apăsați butonul M pentru a trece în modul de citire al cardului SD.

CITIRE / PAUZĂ

Apăsați o dată butonul (1) pentru pauză.

Apăsați o dată butonul (1) pentru a reveni în modul de citire.

CONTROLUL MELODIILOR

Apăsați butonul (7) pentru a reda din nou melodia anterioară

Apăsați butonul (3) pentru a trece la melodia următoare

CONTROLUL VOLUMULUI

Apăsați lung butonul (7) pentru volum mai mic

Apăsați lung butonul (3) pentru volum mai mare

ÎNCĂRCAREA CĂȘTII

Introduceți cablul USB în portul USB care suportă o tensiune de 5V. Conectați cablul de încărcare la portul de încărcare al căștii. Când se aprinde lumina roșie, casca este în curs de încărcare. Când se stinge lumina roșie, casca este încărcată complet. Sunt necesare în jur de 2 ore pentru încărcarea completă a căștii. Bateria este reincărcabilă. Când bateria este slabă, veți auzi o alertă sonoră "Power Off" iar indicatorul luminos se va aprinde roșu pentru a indica bateria descărcată; încărcați-o cât mai repede posibil. La prima utilizare bateria trebuie încărcată complet. O încărcare completă are loc în circa 2-3 ore.

AVEȚI NEVOIE DE AJUTOR?

Ne preocupă satisfacția clienților noștri, ne puteți contacta la info@t-nb.com. Pentru întreținere, reparații și diverse informații despre acest produs, vizitați site-ul nostru: www.t-nb.com

TnB t-nb.com

T'nB SA France / Rue Nicolas Joseph Cugnot
PA de La Crau / 13300 Salon-de-Provence

